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A kérdező aláírása: ....................................................................................... igazolványszáma:    
 
 

KKV KÖRKÉP – 2005. április 
A Figyelő – MKIK GVI – Volksbank közös kutatása 

 

A VÁLASZADÁS ÖNKÉNTES! 
 
Az adatszolgáltatás kizárólag statisztikai célra történik. A kapott információkat a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. 
Törvény, valamint a személyes adatok védelmére és a közérdekű adatok nyilvánosságára vonatkozó 1992. évi LXIII. 
Törvény értelmében bizalmasan kezeljük. Válaszait csak összesítve, statisztikai módszerekkel dolgozzuk fel! 
 
A.  
1. Jelenleg (Önt beleértve) hány főt foglalkoztat a vállalkoz ás főállásban? 

 

 

…………… főt 
-9  –  NT X  –   

 
2. Mekkora a külf öldi tőke aránya hozzávetőlegesen a cég jegyzett tőkéjén belül? 

 

 

………………………..% 
999  –  NT X  –   

 
3. Mekkora vol t a vállalkozás nettó árbevétele hozzávetőleg 2004-ben, millió forintban?  

 

 

…………………………….millió forint 
-9  –  NT X  –   

 
4. A teljes értékesítésükből hány százalékot tett ki az export részaránya 2004-ben? 

 

 

………………………..%   
0 –  nem exportált  
999  –  NT X  –   

 
5. Az összes exportja hány százalékát értékesítette 2004-ben az Európai Uniós országokban? 

 

0  –  Egyáltalán nem exportált az EU-ba, 
1  –  exportja 25 %-át vagy ennél kevesebbet értékesített az EU-ban, 
2  –  exportja 26 -50%-át, 
3  –  51-75 %-át, vagy 
4  –  exportja több mint 75%-át értékesítette az EU-ban? 
 

9  –  NT X  –   
 
6. Az EU-s csatlakozás után hogyan válto zott a vállalkozása számára a külp iaci verseny? 

 

1  –  Jelentősen erősödött, 
2  –  kicsit erősödött, 
3  –  nem változott, 
4  –  kicsit gyengült, vagy 
5  –  jelentősen gyengült? 
 

9  –  NT X  –   

Az építőiparban exportnak számít a külföldi munkavégzés, az 
idegenforgalomban, külföldi beutazó vendégek fogadása! 8 - RA 
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7. Az EU-s csatlakozásnak volt-e számottevő hatása a cége exportjára? 
 

1  –  Csökkent miatta az exportja,  
2  –  nem volt számottevő hatása vagy  
3  –  nőtt miatta az exportja? 
 

9  –  NT X  –   
 
8. A vállalkozásnál hozzávetőlegesen hány százalékot tett ki az importból beszerzett anyagok / áruk 

értékének aránya az összes beszerzésen belül 2004-ben? Azokat az anyagokat / árukat is számítsa ide, 
amelyek importból származnak, függetlenül attól, hogy Önök importálják-e közvetlenül, vagy sem. 

 

 

………………………..% 
999  –  NT X  –   

 
9. Az importból beszerzett anyagok / áruk értékének hány százalékát tette ki az EU-ból származó import 

részaránya 2004-ben? 
 

 

………………………..% 
999  –  NT X  –   

 
10. Az EU-s csatlakozásnak volt-e számottevő hatása a cége importjára? 

 

1  –  Csökkent miatta az importja,  
2  –  nem volt számottevő hatása vagy  
3  –  nőtt miatta az importja? 
 

9  –  NT X  –   
 
11. Ön szerint milyen a vál lalkozás jelenlegi üzleti helyzete? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1  –  jó 2  –  kielégítő 3  –  rossz 9  –  NT X  –  
 
12. Hogyan ítéli meg a vállalkozás jelenlegi jövedelmezőségét? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1  –  jó 2  –  kielégítő 3  –  rossz 9  –  NT X  –  
 
13. Milyennek ítéli a vállalkozás rendelésál lományát, vagy termékeinek keresletét jelenleg? Magasnak, 

közepesnek vagy alacsonynak? 
 

1  –  magas 2  –  közepes 3  –  alacsony 4  – nincs 9  –  NT X  –  
 
14. Körülbelül hány százalékos a vállalkoz ás meghatározó termelőkapacitásainak jelenlegi 

kihasználtsága? 
 

 

………………………..% 
999  –  NT X  –   

 
15. Ön szerint hogyan alakult a vállalkozásnál a termelés szintje az elmúlt három hónapban az előző év 

azonos időszakához viszonyítva? Nőtt, azonos szinten maradt vagy csökkent? 
 

1  –  nőtt  2  –  azonos maradt 3  –  csökkent 9  –  NT X  – 
B.  
16. Várhatóan hogyan fog alakulni a vállalkozás létszáma a következő 6 hónap során? Csökken, nem 

változik, vagy nő? 
 

 

 1  –  csökken  2  –  nem változik 3  –  növekszik 9  –  NT X –  
 
 …………………. fővel ………………. fővel  

-9  –  NT X  –   -9  –  NT X  –   
 
17. Várhatóan milyen lesz a vállalkozás üzleti helyzete a következő 6 hónap során? Jó, kielégítő vagy rossz? 

 

1 – jó 2 – kielégítő 3 – rossz  9  –  NT X  – 
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18. Ön szerint várhatóan hogyan alakul a vállalkozás jövedelmezősége a következő 6 hónap során? 
Javul, nem változik vagy romlik? 

 

1 – javul  2 – nem változik 3 – romlik  9 – NT X  – 
 
19. Várhatóan hogyan alakul majd a vállalkozás termelőkapacitásainak kihasználtsága a következő 6 

hónapban? Nőni fog, azonos marad, vagy csökkenni fog? 
 

1 – nőni fog 2 – azonos marad 3 – csökkenni fog  9 – NT X  – 
 
20. Várhatóan hogyan változ ik vállalkozásánál a termelés szintje a következő 6 hónap során az előző év 

azonos időszakához viszonyítva? Növekszik, nem változik vagy csökken? 
 

1 – növekszik  2 – nem változik 3 – csökken 9 – NT X  – 
 
21. Várhatóan hogyan alakul a vállalkozásnál a beruházások volumene a következ ő 6 hónap során az 

előző év azonos időszakához képest? Nő, változatlan marad vag y csökken? 
 

1 – nő 2 – változatlan marad 3 – csökken  4 – nem lesz beruházás 9  –  NT X  – 
 
22. Az értékesítési áraik belföldön a következő 6 hónapban várhatóan az inflációnál jobban nőnek, az inflá-

cióval azonos mértékben nőnek, az inflációnál kevésbé nőnek, nem változnak, vagy csökkennek? 
 

 

1  –  az inflációnál jobban nőnek 
2  –  az inflációval azonos mértékben nőnek 
3  –  az inflációnál kevésbé nőnek 

4  –  nem változnak 
5  –  csökkennek 
9  –  NT X  –   

 
23. Az értékesítési áraik külföldön a következő 6 hónapban várhatóan növekednek, nem változnak vagy 

csökkennek? 
 

1 – növekednek 2 – nem változnak 3 – csökkennek 9 –  NT X  – 
 

C.  
24. A cége üzletvitele során gyűjtött tapasztalatai alapján mit mondana, a hazai intézményrendszer 

mennyire készült fel az EU-s csatlakozásra?  
 

1  –  Teljes mértékben felkészült,  
2  –  inkább felkészült,  
3  –  inkább nem készült fel, vagy  
4  –  egyáltalán nem készült fel? 
 

9  –  NT X  –   
 
25. És hogy tapasztalja, az Ön cége mennyire kész ült fel az uniós intézményi rendszer követelményeire? 

 

1  –  Teljes mértékben felkészült,  
2  –  inkább felkészült, 
3  –  inkább nem készült fel, vagy 
4  –  egyáltalán nem készült fel? 
 

9  –  NT X  –   
 
26. Az EU-s csatlakozás után hogyan válto zott a vállalkozása számára a verseny a belföldi piacon? 

 

1  –  Jelentősen erősödött, 
2  –  kicsit erősödött, 
3  –  nem változott, 
4  –  kicsit gyengült, vagy 
5  –  jelentősen gyengült? 
 

9  –  NT X  –   
 
27. Az Ön cégének belföldi piacán az EU csatlakozás óta jelentek-e meg új külföldi versenytársak? 

 

1  –  igen  27.a.  Honnan? A régi EU-s országokból, vagy az új tagállamokból? 
 

2  –  nem 1  –  a régi EU-s országokból 2  –  az új tagállamokból 
9  –  NT X  – 9  –  NT X  –   
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28. Az Ön cége esetében mennyire igazak a következő kijelentések? Osztályozzon úgy, mint az iskolá-
ban! Az 1-es jelentse azt, hogy egyáltalán nem igaz, az 5-ös, hogy teljes mértékben igaz. 
Természetesen a közbülső osztályzatokat is használhatja.) 

 Tehát menyire igaz az Ön cégére, hogy az EU csatlakozás következtében …. 

 egyáltalán 
nem igaz 

 teljes mérték-
ben igaz 

NT  

a. könnyebb, egyszerűbb lett az export az EU-ba. 1 2 3 4 5 9 X 

b. könnyebb, egyszerűbb lett az import az EU-ból. 1 2 3 4 5 9 X 

c. csökkentek az exporthoz kapcsolódó adminisztratív költségek. 1 2 3 4 5 9 X 

d. csökkentek az importhoz kapcsolódó adminisztratív költségek. 1 2 3 4 5 9 X 

e. nehezebbé vált az export a nem EU országokba. 1 2 3 4 5 9 X 

f. nehezebbé vált az import a nem EU országokból. 1 2 3 4 5 9 X 

 
 
29. A csatlakozás után hogyan befolyásolta a cég üzletvitelét a tevékenységét érintő uniós szabványok 

és minőségi követelmények érvényesítése? Most is osztályozzon! Az 1-es jelentse, hogy egyáltalán 
nem befolyásolta az 5-ös, hogy jelentős mértékben befolyásolta! 

 

 1 2 3 4 5  
egyáltalán nem jelentős mértékben 
befolyásolta befolyásolta  

9  –  NT X  –   
 
30. Hogyan ítéli meg a cégének tevékenységére vo natkozó uniós szabványok és minőségi követelmény-

rendszerek átláthatóságát? 
 

1  –  Teljes mértékben átláthatóak, 
2  –  többnyire könnyen átláthatóak, 
3  –  vannak nehezen átlátható részek, 
4  –  többnyire nehezen átláthatóak, vagy 
5  –  teljes mértékben átláthatatlanok? 
 

9  –  NT X  –   
 
31. Mindent figyelembe véve az EU csatlakozás hatása megítélése szerint hogyan hatott az Ön cégének 

üzleti helyzetére: 
 

1  –  számottevően rontotta 
2  –  kicsit rontotta 
3  –  nem hatott rá különösképpen 
4  –  kicsit javította, vagy 
5  –  számottevően javította? 
 

9  –  NT X  –   
 
32. Köszönjük válaszait!  Segítségét azzal is szeretnénk megköszönni, hogy ingyenesen megküldjük 

Önnek a felmérés értékelésének rövid összefoglalóját. Igényli  ezt? 
 

1  –  igen  Adja meg e-mail címét, a nevét és beosztását! Adatait más célra nem használjuk fel! 
 

  ………………………..……………..@………………….………………………………………. 

  neve: …………………………..………..………………………………………………………… 

2  –  nem beosztása: ……………………..…………………………………………………………………. 
X  –   

Köszönjük, hogy válaszaival segítette munkánkat! 

KÉRDEZÉS VÉGE:  .…...... óra  …....... perc 
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